
Proběhlo první kolo rozhodování o strategických projektech
cestovního ruchu regionu Jihovýchod
(17. 3. 2010) Projekty lázeňských center na jižní Moravě, na Vysočině obnova národní kulturní památky,
výstavba sportovně-rekreačního areálu a centra volného času postoupily na základě posouzení jejich souladu
se strategickou výzvou do další fáze hodnocení. Rozhodl o tom Výbor Regionální rady Jihovýchod na svém
zasedání 17. 3. 2010.

Devět projektů, požadujících více než jednu miliardu dotací, splňuje požadavky na tematické doplnění stávající
infrastruktury cestovního ruchu regionu Jihovýchod, dlouhodobý strategický význam a socioekonomický přínos
pro region. V další fázi hodnocení budou projekty posuzovány dle zveřejněných hodnotících kritérií.
Výzva byla zaměřena na velké projekty (nad 100 milionů korun celkových způsobilých výdajů) s cílem
koncentrace finančních zdrojů a synergií dopadů. Nezbytnost zaměřit tuto výzvu na projekty se strategickým
významem pro rozvoj regionu potvrdila i odborná studie Kvantifikační analýza potenciálu cestovního ruchu
regionu Jihovýchod, vypracovaná experty Ekonomicko-správní fakulty Masarykovy univerzity.
Největší výzvu v cestovním ruchu ROP Jihovýchod s finančním objemem 1,2 miliardy korun vyhlásila Regionální
rada Jihovýchod v srpnu loňského roku. Žadatelé předkládali své projekty požadující dotaci z Evropského fondu
pro regionální rozvoj do 6. ledna letošního roku. Úřad zaregistroval celkem 12 projektů žádajících o 1,5 miliardy
korun. Poptávka tedy opět překročila možnosti výzvy, tentokrát o 25 procent.
Konkrétními přínosy zrealizovaných projektů bude zkvalitnění infrastruktury pro cestovní ruch a díky tomu i
zvýšení konkurenceschopnosti turistické nabídky kraje, posílení přitažlivosti a zajímavosti regionu, zvýšení počtu
návštěvníků z tuzemska i ze zahraničí, prodloužení délky jejich pobytu v regionu a v neposlední řadě i vytvoření
207 nových pracovních míst.

Jihomoravský kraj

Seznam projektů:
Vybudování kongresového a wellness hotelu – Hotel Termal Mušov 4* vč. certifikace, žadatel Hotel Thermal
Mušov, a. s.
Thermal Pasohlávky – páteřní technická a dopravní infrastruktura Pasohlávky, žadatel Thermal Pasohlávky, a. s.
Thermal Pasolhlávky – multifunkční objekt a infrastruktura na poloostrově, žadatel Thermal Pasohlávky, a. s.
Thermal Pasohlávky – archeologický park Římský vrch, žadatel Thermal Pasohlávky, a. s.
Lázeňská zóna Lednice – doplnění infrastruktury, žadatel obec Lednice
Výstavba komplexu Moravia Thermal, žadatel ŽS Real, a. s.

Do užšího kola výběru postoupily na jižní Moravě projekty lázeňských center. Jedná se o tři projekty krajské
společnosti Thermal Pasohlávky, a.s. Pro vybudování páteřní technické a dopravní infrastruktury v Pasohlávkách
s celkovými výdaji téměř 200 milionů korun požaduje společnost míru podpory ve výši 28,3 procent, na výstavbu
multifunkčního objektu pro turisty na poloostrově s celkovými výdaji 197 milionů je požadována 28,3% míra
podpory a na stavbu archeologického parku Římský vrch s celkovými výdaji ve výši téměř 141 milionu korun žádá
o 28,3% míru podpory.
Na vybudování čtyřhvězdičkového kongresového a wellness Hotelu Termal Mušov počítá stejnojmenná
společnost s celkovými výdaji ve výši 355 milionů korun a žádá o 30,87% míru podpory. Další žadatel, ŽS Real
plánuje výstavbu lázeňsko-zábavního komplexu Moravia Thermal v Pasohlávkách s celkovými výdaji 1,2 miliardy
korun a žádá o 26,8% míru podpory.
Obec Lednice postoupila do dalšího kola s projektem doplnění infrastruktury lázeňské zóny Lednice o celkových
výdajích 116,5 milionu korun a žádá o 74,2% míru podpory na svůj projekt.

Vysočina

Seznam projektů:
Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic, žadatel kraj Vysočina
Centrum zelených vědomostí, žadatel Bystřice nad Pernštejnem
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Regenerační centrum Nové Město na Moravě, žadatel Nové Město na Moravě

Kraj Vysočina uspěl v prvním kole s projektem modernizace zámku v Třebíči a zpřístupnění nových expozic s
celkovými výdaji přes 185 milionů korun. Na rekonstrukci národní kulturní památky, rozšíření expozičních ploch o
přibližně 40 procent a instalaci nových expozic kraj žádá o 89,3% míru podpory.
Postoupila rovněž Bystřice nad Pernštejnem s projektem nazvaným Centrum zelených vědomostí s celkovými
výdaji přes 128 milionů korun. Město žádá rovněž o 90% míru podpory. Záměrem je vybudování turisticky
atraktivního centra volného času s mottem Od minulosti k budoucnosti. Vedle ukázek tradičních řemesel v
bývalém hospodářském dvoře Mitrovských bude postavena novostavba pasivního high-tech ekopavilonu s
prezentací vyspělých stavebních řešení v kombinaci se systémy využití obnovitelných zdrojů. Další částí bude
skanzen se šesti lidovými stavbami Vysočiny a počítá se i s výstavbou 2,6 km dlouhé hipostezky.
Třetím žadatelem z Vysočiny, postupujícím do dalšího kola hodnocení, je Nové Město na Moravě, které plánuje
vybudovat regenerační centrum s celoročním provozem. Na celkové výdaje ve výši přesahující 262 milionů korun
město žádá o 38,7% míru podpory. Čtyřhvězdičkový hotel s konferenčním zázemím, bazény s vodními atrakcemi,
wellness a fitness vhodně doplní marketingový potenciál města jako horského střediska nadregionálního
významu a místa pořádání vrcholných sportovních soutěží.
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